

---

## **В г. Александровск-Сахалинский в отношении предпринимателя возбуждено уголовное дело**

Тымовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (с местом дислокации в г. Александровск-Сахалинский) в отношении 51-летнего директора продуктового магазина возбуждено уголовное дело по факту полной невыплаты свыше двух месяцев иных предусмотренных законом выплат (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

По версии следствия, в ноябре 2018 года подозреваемый принял на работу на должность продавца магазина 51-летнюю жительницу Александровск-Сахалинского.

После увольнения работницы в апреле 2020 года директор магазина не выплатил потерпевшей компенсацию за неиспользованный отпуск на сумму более 20 тысяч рублей, при этом имел реальную возможность исполнить свои обязательства перед работником в установленный срок.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, назначена судебно-экономическая экспертиза. Расследование продолжается.

05 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1588918>